
CAMARA MUNICIPAL 

ALIANCA 

Ata da Décima Terceira Reunido Ordinaria do Quarto Ano da Décima Oitava 

Legislatura da Camara Municipal da Alianga, Estado de Pernambuco, realizada no 

dia vinte e oito de maio de dois mil e vinte e quatro, presidida pelo vereador José 

Sales e Secretariada pelos vereadores: Eronildo Marinho e Anténio Marinho. 

As quatorze horas e trinta minutos do dia vinte e oito de maio de dois mil e vinte e quatro realizou- 

se no Edificio Sede da Camara Municipal da Alianga, sito a Praga Walfredo Pessoa S/N nesta 
Cidade da Alianca, Estado de Pernambuco a décima terceira reunido ordinaria. Constando a 
existéncia de quérum para reunir e deliberar, evocando o nome de Deus e da comunidade, o Senhor 
Presidente declarou aberto os trabalhos da presente Sessdo, o Senhor Presidente solicita do 

vereador Eronildo Marinho que proceda com a leitura da Ata da reunido anterior. Apés sua leitura, 
a Ata foi posta em discussao, ndo havendo discussao foi a Ata para votagdo sendo aprovada por 

unanimidade. Constando a presenca do Assessor Juridico lury de Aguiar Barreto. Declarando 

aberto o Pequeno Expediente, o Senhor Presidente, solicita do 1° secretario que proceda com a 
leitura das Matérias: Indicagdo n® 131/2024, de autoria do vereador Hercilio Marinho, Indicagdo n° 
132/2024 e 134/2024 ambas de autoria do vereador Maciel Saraiva, Requerimento n°® 034/2024 e 
041/2024 ambos de autoria do vereador André Empreiteiro, Requerimento n® 047/2024 e 048/2024 
ambos de autoria do vereador Neto de Upatininga, Requerimento n® 049/2024,de autoria do 

vereador Eronildo Marinho, Parecer da Comissdo de Constituicdo Justica e Redacdo(CCJR) aos 
Projetos de Decretos de n°s 012,013,014,015,016,017,018,019,020,021 e 022/2024,de autoria dos 
vereadores André Empreiteiro, Eronildo Marinho e Uitanaan Gomes, Parecer da Comissdo de 
Constituicdo, Justica e Redagado (CCJR) aos Projetos de Leis n°s 004 e 005/2025 de autoria do 
vereador Maciel Saraiva. Ndo havendo mais matéria a ser lida o Senhor Presidente faculta o uso 
da palavra no Pequeno Expediente. Nao havendo quem quisesse fazer uso da palavra no Pequeno 
Expediente o Senhor Presidente encerra o mesmo e declara aberto o Grande Expediente. Faculta 
a palavra aos vereadores inscritos. O Senhor Presidente repassa o trabalho para o primeiro 

secretario e pede a palavra. Fez uso da palavra o vereador José Sales cumprimenta a mesa, 
vereadores demais presente, inicia o discurso faz agradecimentos aos trabalhadores do distrito de 
Tupadca, parabeniza o Gestor pela reposigdo dos calgcamentos no referido distrito e na Cha do 
Catolé, parabeniza o Gestor pela inauguragdo das ruas no Bairro da Cohab, como também a 

entrega de uma maquina nova e oito veiculos que chegara para da assisténcia a saude do 
municipio, salienta a excelente administracdo do Gestor, em seguida cita a “Casa Azul” e suas 
especialidades, fala da pessoa do Dr. Fernando Augusto médico cirurgido da Unidade Mista local, 
salienta o pagamento do funcionalismo em dia. Fez uso da palavra o vereador Uitanaan Gomes 
cumprimenta a mesa, vereadores, demais presente no recinto da casa, inicia o discurso 

mencionando o Campo de futebol no povoado de Santa Luzia, o qual encontra-se restaurado, cita 
salarios do funcionalismo pago em dia, as ruas que se encontram calgadas no bairro da Cohab, a 
estrada que liga Alianga ao bairro de Caueiras a qual sera reinaugurada, menciona investimentos 
na area da saude do municipio, entre tantos a “Casa Azul”, fala do desempenho de funcionamento 
da Casa da Cidadania, cita os calgamentos realizados no Distrito de Upatininga e comunidade da 
Ché do Camara, o postinho de saude que, quando inaugurado beneficiara aquela comunidade. Fez 
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uso da palavra o vereador André Empreiteiro cumprimenta a mesa, vereadores todos presenggs na 

galeria, inicia o discurso parabeniza o amigo e Presbitero da Igreja Evangélica Assembléia de 

Deus, Ednaldo Marinho pela passagem do seu aniversario, em seguida deixa votos de pesar a 

familia enlutada do vereador Luan Enfermeiro pelo falecimento de sua avé, agradece o convite 

recebido para estar presente na reinauguragdo da pista que liga Alianga ao bairro de Caueiras, 
enfatiza sua participacdo na conquista da referida pista juntamente ao Sr. Pedro Freitas, fala do 
titulo de cidaddo de sua autoria e da medalha de mérito legislativo concedido a Governadora Raquel 

Lira e a Vice Governadora Priscila Krause, comenta inauguragéo das ruas no bairro da Cohab, fala 
do compromisso do Gestor com o dinheiro publico, faz agradecimentos ao mesmo em atender seus 

requerimentos, cita Emenda parlamentar dispensada pelo Deputado Federal Valdemar Oliveira no 
valor de trezentos mil reais para o municipio. Fez uso da palavra o vereador Dindé de Caueiras 

cumprimenta a mesa, vereadores, funcionarios, todos presentes na galeria da Casa, inicia o 
discurso convida a todos a ficarem de pé em um minuto e siléncio pelo falecimento da avé do 

vereador Luan Enfermeiro, em seguida convida todos que fazem o poder legislativo a estar presente 

na Igreja Catdlica, noite mariana da Camara Municipal, agradece ao Presidente da Casa que de 

maneira unanime, enviou os parlamentares a Marcha dos Municipio em Brasilia, faz 
agradecimentos a todos que o parabenizou pelo seu aniversario, parabeniza o evento ocorrido no 

municipio no ultimo final de semana, o “Encontro de Bandas”, parabeniza o Padre Vandui pela festa 
de nossa Senhora Auxiliadora, realizada no Bairro de Caueiras, no tocante a parte litirgica 
agradece ao referido Padre, na parte cultural faz agradecimentos a Prefeitura municipal o apoio 

dispensado, em seguida convida a toda populagéo a participar do “Forré Fest” parabeniza o Gestor 

pelos pagamentos do funcionalismo em dia. Fez uso da palavra o vereador Hercilio marinho, 

cumprimenta a mesa, vereadores todos presentes, inicia o discurso agradece ao Presidente da 
Casa por te o enviado a Brasilia, em seguida deixa os sentimentos de pesar, a familia enlutada do 
vereador Luan Enfermeiro pelo falecimento da sua avé, deixa seus sentimentos a populagdo do 
Rio Grande do Sul pela tragédia ali ocorrida, parabeniza o Gestor por mais ruas inauguradas, desta 
feita no Bairro da Cohab, agradece ao Deputado Federal Silvio Costa Filho por disponibilizar uma 

maquina para o municipio, parabeniza o amigo Vicente organizador do “Encontro de Bandas e 
Fanfarras” ocorrido no municipio, fala de visitas que fez aos gabinetes de alguns Deputados em 
Brasilia, Fez uso da palavra a vereadora Zinha Oliveira cumprimenta a mesa, vereadores, todos 

presente ,deixa os sentimentos de pesar a familia enlutada do vereador Luan Enfermeiro, em 
seguida faz mencao da festa Catdlica em homenagem a nossa Senhora Auxiliadora, ocorrida no 
Bairro de Caueiras, agradece ao amigo Pedro Freitas o qual esteve presente, agradece ao 
Presidente da Casa por enviar os Parlamentares a Brasilia, a Marcha dos municipios, cita fala do 
Presidente Luiz Inacio(Lula) naquele momento, menciona a UBS(Unidade Bésica de Saude) em 
Caueiras | a qual ocorreu a “Festa das maes gestantes” com seus respectivos profissionais de 

saude, cita Indicagcdo ora em pauta, de sua autoria para que se torne Lei “A Festa das Maes 
Gestantes” no municipio, traz relatério das despesas com combustiveis no municipio, a iniciar no 
ano de 2021 até os dias atuais, diz que o Gestor tem administrado com responsabilidade, tendo o 
controle em todas as secretarias, os carros da saude se deslocam todos os dias para a capital, os 
onibus Universitarios, diz que o compromisso do gestor é para com todos, o funcionalismo tem 

recebido seus salarios em dia, cita ruas calgadas e saneadas em todo o0 municipio, menciona vinda 
da Governadora ao municipio para inauguragéo da pista que liga Alianca ao bairro de Caueiras, 
fala do ultimo discurso do vereador Maciel Saraiva onde 0 mesmo ndo se cansa, insiste em lhe 
atacar, diz ndo entender os tais ataques e perseguicdo do mesmo, para com a sua pessoa, 0 
mesmo afirma que a policia bateu em sua porta e vira outra vez, o vereador insiste em trazer o 
processo o qual a vereadora fora absorvida, em sua fala a vereadora Zinha Oliveira, diz ser o 
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mesmo que responde a processos, por ser mulher ndo ira se curvar aos ataques e agressoes do 

mesmo. Fez uso da palavra o vereador Maciel Saraiva cumprimenta a mesa, os vereadores, todos 

presentes, inicia o discurso, no momento o Sr. Presidente faz ver que, o vereador Maciel Saraiva 

nao pode realizar transmiss&o ao vivo do seu celular, de acordo com o Regimento Interno, € proibido 

transmiss&o pessoal, a Casa ja dispde de sua rede proépria de transmissdo, por sua vez, o Senhor 

Presidente suspende a presente sessdo por tempo determinado. Retornando o trabalho o Senhor 

Presidente orienta o vereador Maciel Saraiva a respeitar a mesa diretora. Em continuacdo o 
vereador Maciel Saraiva diz que finalmente volta a sua fala, interroga se o Senhor presidente 
permitira que o Senhor René va ao Posto de saude fiscalizar sua pessoa, falar com o Dr. para saber 

se o seu atestado é verdadeiro, Maciel Saraiva da Rocam esta sofrendo perseguic¢ao politica, diz 
que o Presidente é parcial e a Camara € um puxadinho do Palacio do Rei, e vossa exceléncia nao 

tem vontade prépria, ,manda em tudo menos na Casa, que o Assessor René quer mim prejudicar, 

anda mim fiscalizando, vossa exceléncia, ndo tem poder pra isso, viu Assessor, € ndo invente de 
fazer isso novamente ndo, ndo € sua competéncia, Maciel Saraiva da Rocam se coloca contra o 

sistema politico da cidade da Alianga, que trouxe um retrocesso, que trouxe desgraca para a cidade, 

faz observagdo a saida da vereadora Zinha Oliveira no momento da sessdo, pede ao Presidente 
que conste a falta da vereadora, cita Resolugdo estabelecida pelo vereador André em gestao 

passada, onde o parlamentar precisa ficar até o fim da sessdo, sendo levara falta, que se faca 
cumprir o Regimento, tirou o meu direito de resposta, tirou o direito de reproduzir audio no 

Regimento nao fala nada disso, pura perseguic¢ao politica, € um absurdo, se fosse vossa Exceléncia 
tinha vergonha, quarenta anos de politica jogado no chao, o pior exemplo de politico nesta cidade 

de submiss&o, da mesma forma que querem respeito também exijo respeito, a falta de respeito 
neste momento que aconteceu comigo eu quero e vou fazer uma representacdo, € um absurdo falta 

de respeito, tem imunidade na fala, a Lei organica Ihe permite, e querem mim silenciar, sera que 
estdo brincando de politica na casa, ndo sou moleque e vim para brincar, tenho filhos tenho esposa 

sou um pai de familia exemplar, e um cidadao, o comportamento de alguns n&o é a primeira vez, e 

vossa exceléncia Presidente aceita a parcialidade de determinados vereadores em especial a ex 
Presidente, € um absurdo, quando fala a equipe juridica fica ao lado dele, tentando achar uma 
brecha para calar este vereador de ante mao diz ndo sou bandido, sou um cidadao de familia, um 

homem que arrisca a vida para defender qualquer um dos senhores que se encontra aqui, inclusive 

a deles, ndo aceito desrespeito, € inadmissivel, porque s6 quando Maciel fala é interrompido, ndo 
interrompi a fala, nem vez de ninguém, nem fui investigar vida aqui de ninguém, irei seguir para o 
MP e falarei que estou sendo perseguido politicamente, por este sistema politico que esta 

acabando Alianga, diz que a Casa tem um Presidente omisso de suas fungbes, parece um boneco 

fantoche, controlado por todos e ndo sabe de nada, vai tirar meu direito de fala? Falar a verdade 
incomoda, € para falar o que ele quer ouvir, nunca desrespeitei em plenario nem atrapalhei a fala 
de nenhum, meu decreto legislativo que apresentei para identificar toda frota municipal, foram 
arquivados pela CCJR, formada pela vereadora Zinha Oliveira, vereador Pedro Fideles e o vereador 
Hercilio Marinho, um projeto de lei do legislativo que coloquei para que se aja um espaco para 
recolher os animais abandonados das ruas também foi arquivado, por uma palavra mal colocada a 
qual da a mesma sintonia da fala, ai eles entenderam da forma deles, gestio assassina que tem 
sangue nas maos, cita o caso ocorrido em onze de setembro, o funcionario que morreu embaixo do 
caminh&o, a mulher que morreu no bairro de Caueiras, o carro que adentrou em casa no loteamento 
Vaquejada, existe uma frota de caros ,mas sem revisdo, sem controle algum, fala da “Casa Azul 
‘quem tem crianga Autista, para participar do atendimento precisa apresentar o titulo eleitoral, 
Alianga vive um comércio de cirurgias dentro do posto de saude Durval Rabelo, o0 médico atende e 
na maioria das vezes indica o paciente a fazer a cirurgia em Limoeiro paga, € um absurdo a Unidade 
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Mista Mulheres morreram la dentro, silenciaram, ficaram calados, € assim que 0 nosso povo é 

tratado, o Presidente da casa José Sales que ganha quatorze mil reais mora em Tupadca, € o pior 
distrito de abastecimento d’agua da cidade, foi mandado pelo administrador, colocar a ramificagao 
d’agua, para o filho dele a cunhada e o administrador, fez a denuncia e pararam, ndo houve a 
preocupacgdo em colocar agua para o povo, s6 beneficio préprio, um pequeno grupo que lida com 

a minoria e ganha muito, a Gestdo é a pior da histéria, sendo maquiada, as verdades precisam 
serem ditas, Creche da Vaquejada os professores contratados submetidos a vexames e 
humilhagbes, maus tratos pela diretora, segundo denuncia, funcionarios contratados sendo 

obrigados a tirar fotos com vereadores quando chegam la, essa Gestao & perseguidora, pior 

Prefeito do Estado de PE € o Rei de Alianga, pesquisa s6 se divulga quando registrada, de qualquer 
jeito & fake News, crime eleitoral, s6 se ver nimeros falados para induzir, para enganar, para que 

vocé ache que esta as mil maravilhas, mas néo estar, calgamento mal feito, a merenda néo é de 
qualidade, as reformas nas escolas, fornecimento de tickets para aquisicdo de combustivel no valor 

de um milhao setecentos e quarenta e nove mil, nunca viu ticket nunca viu ninguém com cartdo de 
‘ frota para abastecer, nunca viu, a vereadora descontrolada acabou de chegar, a senhora nao pode 

falar no momento da minha fala € um desrespeito na Casa, a senhora como lider do governo eu 

lhe dirijo as perguntas, porque dona Clécia Ribeiro Presidente do Alianca Prev, com portaria de 
auxiliar de farmacia assinou aposentadorias os anos de 2017,2018,2019,2020,e a portaria dela 
como Presidente do Alianga Prev foi a partir de 2021,sera isso algum tipo de crime? Formalizacao 
de ata de combustivel, com a verdade, paga-se milhdes com combustivel, Alianga chegou em 
momento que ndo pode retroceder. Pede questdo de Ordem o vereador Eronildo Marinho diz que, 
o vereador Maciel Saraiva o qual respeita como parlamentar, muito embora o mesmo diga que os 
parlamentares ndo o respeitam, em atengcdo ao Regimento Interno em seu Art. 17.trata quem é o 

responsavel pela Casa, todos tem mandatos iguais, sdo representantes do povo, porém quando se 

vota por unanimidade em que o vereador José Francisco de Sales seria o presidente, no Regimento 
em seu Art.17Alinea “A “até Alinea x trata do que o senhor presidente € o guardido do regimento 

interno cabe-lhe a interpretacdo. Fez uso da palavra o vereador Anténio Marinho cumprimenta a 

mesa, todos presentes inicia o discurso deixa sentimentos de pesar a familia enlutada da Senhora 
Cosminha pelo seu falecimento, como também a familia de Luiz Ferreira pelo falecimento de sua 
filha, e pelo falecimento da avé do vereador Luan Enfermeiro, em seguida menciona a restauragéo 

‘ dos calgamentos no distrito de Macujé, cita o restante que falta concluir, fala dos ataques do 
vereador Maciel Saraiva a pessoa da vereadora Zinha Oliveira, faz comparagées a Gestdo anterior 

na Casa, salienta sua ida a Brasilia para marcha dos municipios, cita necessidade de acompanhar 
o Gestor em suas decisdes politicas, fala do perfil do ex Deputado federal André de Paula, menciona 
a pessoa de Raquel Lyra enquanto Deputada, a mesma na época liberou verba para compra de 
uma ambulancia para o distrito de Macujé, explica com propriedade a questdo das cirurgias no 
municipio, discutidas pelo vereador Maciel Saraiva. Fez uso da palavra o vereador Pedro Fideles 
cumprimenta a mesa, vereadores, todos presentes na galeria da Casa, inicia o discurso solidariza- 
se com a familia do vereador Luan Enfermeiro e Douglas pelo falecimento de sua av6, agradece 
ao Presidente da Casa a viagem enriquecedora feita a Brasilia, ressalta algungipontos importantes 
da viagem, 14 € onde se concentra no evento o maior encontro municipalista, onde todos os 
vereadores e Prefeitos participam, para que a pauta municipalista tenha mais for¢a, o Presidente 
do Pais falou de desoneragédo da folha entre varias pautas municipais as quais ira ser levadas ao 
Congresso pedindo para que tenha forca para que assim ajudem os municipios, citando o Rio 
Grande do Sul o qual também se solidariza, foi muito interessante esse Encontro em Brasilia 
principalmente pela forma que era tratado quando falava da cidade de Alianca, quando estava com 
Pedro o pré candidato a Prefeito, a maestria que 0 mesmo tem em todos os 6rgdos Federais, em 
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todos os lugares em qualquer ministério, Xisto Freitas nos corredores do Congresso € uma 

celebridade, agradece por fazer parte da base do prefeito Xisto Freitas ndo poderia deixar de falar 
o que vem ocorrendo na Casa, uma certa agressividade na tribuna chegando a causar tristeza, a 
populacdo espera algo mais, estd acontecendo um clima hostil o que acha muito desnecessario, 

informacdes que ficam soltas na cabega da populagédo, sobre a transmiss&o ha varios leitores de 
conhecimentos no recinto, pessoas esclarecidas e existe o Art. 68 onde diz que obedecera as 

normas fixadas pela mesa, acredita que, cada um tenha seu entendimento como a mesa & 

responsavel pela Camara é o que sera valido para todos. Pede a parte a vereadora Zinha Oliveira, 
diz que, falando da questdo regimental o regimento ndo esta sendo obedecido na Casa, sabe-se 
que o mesmo é caduco mas o Presidente ele tem autonomia, de determinar a condugéo da sessao, 

tem certeza que ndo estd para ser insultada nem agredida, precisa ser respeitada para poder 

respeitar, vindo a tona assuntos que nao tem mais legalidade, quem tem de cuidar de processo & 
quem tem processos, o vereador Dindd foi lider do Governo e ndo houve ataques, segue sua 

indignacgdo, diz ser mal tratos para com a sua pessoa mas nao ira se intimidar, o vereador José 
. Sales estd sendo agredido com setenta anos de idade, o vereador Maciel ndo tem respeito, 

chamando-a de louca, sera que ele esqueceu do saco de dinheiro encontrado no distrito de 

Upatininga, precisa ser respeita para que venha a respeita. Em continuagdo ao discurso o vereador 

Pedro Fideles abre um paréntese ao assunto que o vereador Maciel saraiva trouxe a tribuna, que & 
sobre o combustivel de mais de quatro milhdes, ira pesquisar sobre esses dados e a prefeitura em 

2023 gastou bem menos, ira pesquisar o assunto e vira a esclarecer, parabeniza a gestdo municipal 

pela inauguragao das duas ruas no bairro da COHAB, as quais leva os nomes de dois comerciantes 
da cidade, convida a populagao a participar na préxima quinta feira feriado de corpus Cristo, da 
inauguracao da pista que liga Alianga a Caueiras, na PE 62,cita todos os envolvidos na realizagéo 
da referida pista, convida a todos para o Forré Fest que acontecera no municipio. No momento o 
vereador Eronildo Marinho quebra o protocolo, apresenta os dois jovens que prestigia a sessdo 

legislativa.Ndo havendo mais quem quisesse usar da palavra o Senhor Presidente encerra o 

Grande Expediente, solicita do primeiro secretario que proceda com a chamada dos Senhores 
vereadores 0s quais estavam presentes: André Empreiteiro, Anténio Marinho, Eronildo Marinho, 

Hercilo Marinho, José Sales, Luan Enfermeiro (falta justificada), Maciel Saraiva, Neto de Upatininga, 
Pedro Fideles, Uitanaan Gomes, Zinha Oliveira. Pede questdo de ordem o vereador André 

' Empreiteiro, solicita do Senhor Presidente que seja consultado o Plenario, que é soberano para que 
seja incluido na pauta da ordem do dia os Requerimentos de n° 043/2024 e 045/2024 ambos de 
sua autoria. Havendo numero regimental para deliberar declara aberta a Ordem do Dia, a qual 

constou: Unica discussao e votagdo do Projeto de Decreto n® 012/2024, de autoria do vereador 

André Empreiteiro. Ementa: Concede a “Medalha de Mérito Legislativo” a Senhora Gizele Patricia 
da Silva, e da outras providéncias. Discutiu a matéria os vereadores Maciel Saraiva e Anténio 
Marinho, havendo discussao foi a matéria para votagdo sendo aprovada por unanimidade. Unica 

discussé&o e votagéo do Projeto de Decreto n® 013/2024, de autoria do vereador André Empreiteiro. 
Ementa: Concede a “Medalha de Mérito Legislativo” ao Senhor Felipe de Moraes Andrade, e da 
outras providéncias. Discutiu a matéria o vereador Maciel Saraiva, havendo discussao foi o referido 

projeto de decreto para votagdo sendo aprovado por oito votos. Unica discussdo e votagdo do 

Projeto de Decreto n° 014/2024, de autoria do vereador André Empreiteiro. Ementa: Concede a 
“‘Medalha de Mérito Legislativo ao Senhor Luiz Hamilton Bezerra Rodrigues, e da outras 
providéncias. Discutiu a matéria o vereador Maciel Saraiva e a vereadora Zinha Oliveira, pediu para 
subscrever os vereadores Hercilio Marinho e a vereadora Zinha Oliveira (pedido concedido) 

havendo discusséo foi o referido projeto de decreto para votagéo sendo aprovado por unanimidade. 
Unica discuss&o e votagdo do Projeto de Decreto n° 015/2024, de autoria do vereador Eronildo 
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Marinho. Ementa: Concede a “Medalha de Mérito Legislativo” a Dr. Fernando Augusto Carneiro de 

Albuquerque da Silva, e da outras providéncias. Discutiu a matéria e pediu para subscrever os 

vereadores, Anténio Marinho, José Sales, Neto de Upatininga, Hercilio Marinho e Zinha Oliveira 
(pedido concedido) havendo discussé@o foi o referido projeto de decreto para votagdo sendo 
aprovado por unanimidade. Unica discuss&o e votagdo do projeto de decreto n® 016/2024, de 
autoria do vereador Eronildo Marinho. Ementa: Concede o “Titulo Honorario do Municipio da 
Alianga” a Dr. Fernando Augusto Carneiro de Albuquerque da Silva, e da outras providéncias. Pediu 

para subscrever a matéria os vereadores Anténio Marinho, André Empreiteiro, Hercilio Marinho, 

José Sales, Neto de Upatininga, Zinha Oliveira. Nao havendo discusséo foi o referido projeto de 
decreto para votagdo sendo aprovado por unanimidade. Unica discuss&o e votagdo do Projeto de 

Decreto n° 017/2024, de autoria do vereador Uitanaan Gomes. Ementa: Concede a “Medalha de 
Mérito Legislativo” a Dr. Paulo Tadeu Guedes Estelita, e da outras providéncias. Discutiu e pediu 

para subscrever a matéria os vereadores., Anténio Marinho, André Empreiteiro, Eronildo Marinho, 
Hercilio Marinho, José Sales e Zinha Oliveira. (pedido concedido) Havendo discussao foi o referido 

‘ projeto de decreto para votacdo sendo aprovado por unanimidade. Unica discusséo e votacdo do 
projeto de decreto n° 018/2024, de autoria do vereador Eronildo Marinho. Ementa: Concede a 
“Medalha de Mérito Legislativo” a Senhora Marilia Martinele, e da outras providéncias. Discutiu o 
projeto o autor do mesmo e a vereadora Zinha Oliveira, pediu para subscrever o projeto de decreto 
os vereadores, Hercilio Marinho, Uitanaaan Gomes e Zinha Oliveira (pedido concedido) havendo 
discussao foi o referido projeto de decreto para votagdo sendo aprovado por unanimidade. Unica 
discusséo e votagao do projeto de decreto n® 019/2024, de autoria do vereador Eronildo Marinho. 

Ementa: Concede a “Medalha de Mérito Legislativo” a Senhora Ellaine Katarine Alves da Silva, e 

da outras providéncias. Discutiu o projeto o autor do mesmo, pediu para subscrever os vereadores 

André Empreiteiro, Anténio Marinho, José Sales, Neto de Upatininga e Zinha Oliveira (pedido 

concedido), havendo discussdo foi o referido projeto para votagcdo sendo aprovado por 
unanimidade. Unica discuss&o e votagdo do Projeto de decreto n° 020/2024, de autoria do vereador 
Eronildo Marinho. Ementa: Concede a “Medalha de Mérito Legislativo” a Senhora Renata Maria da 
Silva, e da outras providéncias. Discutiu o projeto a vereadora Zinha Oliveira, pediu para subscrever 

o projeto os vereadores André Empreiteiro, José Sales e a vereadora Zinha Oliveira (pedido 
concedido) Havendo discussao foi o referido projeto de decreto para votagdo sendo aprovado por 

. oito votos. Unica discussdo e votacdo do projeto de decreto n° 021/2024, de autoria do vereador 

Eronildo Marinho. Ementa: Outorga a “Medalha de Mérito Legislativo” a Senhora Claudia Maria de 
Almeida, e da outras providéncias. discutiu o projeto o autor do mesmo e o vereador André 

Empreiteiro, pediu para subscrever os vereadores André Empreiteiro, Hercilio marinho, José Sales 
e Neto de Upatininga. Havendo discuss&o foi o referido projeto de decreto para votagdo sendo 

aprovado por unanimidade. Unica discussdo e votagdo do projeto de decreto n® 022/2024, de 
autoria do vereador André Empreiteiro. Ementa: Outorga a “Medalha de Mérito Legislativo” ao 
Senhor Hercilio da Fonseca Mamede, e da outras providéncias. Ndo havendo discusséo foi o 

projeto de decreto para votagdo sendo aprovado por unanimidade. Unica discusséo e votagdo da 
Indicagéo n° 100/2024 e 108/2024, ambas de autoria do vereador Neto de Upatininga. Ndo havendo 
discussao foram as Indicagdo para votagdo sendo aprovadas por unanimidade. Unica discussdo e 

votagéo da Indicagdo n°® 117/2024, de autoria do vereador Maciel Saraiva. Ndo havendo discussdo 

foi a matéria para votagdo sendo aprovada por unanimidade. Unica discussdo e votacdo da 
Indicacao n°120/2024, de autoria do vereador Uitanaan Gomes. Ndo havendo discussdo foi a 

matéria para votagdo sendo aprovada por unanimidade. Unica discussao e votagdo da Indicagdo 

n° 123/2024 e 124/2024 ambas de autoria da vereadora Zinha Oliveira. Discutiu a matéria a autora 

da mesma, havendo discussao foram as matérias para votagdo sendo aprovadas por unanimidade. 
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Unica discuss&o e votagdo da Indicagdo n° 125/2024, de autoria do vereador Hercilio Marinho. N&o 

havendo discussao foi a matéria para votagdo sendo aprovada por unanimidade. Unica discuss&o 
e votacdo da Indicagdo n°127/2024, de autoria do vereador Maciel Saraiva. Ndo havendo discussao 
foi a matéria para votagdo sendo aprovada por unanimidade. Unica discussdo e votagdo do 
Requerimento n® 043/2024, de autoria do vereador André Empreiteiro. Discutiu a matéria o autor 

da mesma, e os vereadores Eronildo Marinho e a vereadora Zinha Oliveira, havendo discussao foi 

a matéria para votagao sendo aprovada por oito votos favoraveis e um voto contrario do vereador 
Maciel Saraiva. Unica discusséo e votagcdo do Requerimento n°® 044/2024, de autoria do vereador 

André Empreiteiro. Discutiu a matéria o autor da mesma, havendo discussdo foi a matéria para 

votagéo sendo aprovada por unanimidade. Reassumindo o trabalho ndo havendo mais matéria para 

Ordem do Dia o Senhor Presidente declara aberta as Comunicac¢des Parlamentares. Fez uso da 
palavra os Senhores vereadores: André Empreiteiro, Maciel Saraiva, Zinha Oliveira. Ndo havendo 

mais quem quisesse se pronunciar o Senhor Presidente encerra a presente Sessdo, convoca a 

proxima reunido para o dia quatro de junho do corrente ano. Para constar eu Vereador Eronildo 
‘ Marinho que secretariei a presente Sessao, determinei a lavratura da Ata que apés lida, discutida 

e aprovada sera assinada por mim e pelo Sr. Presidente. 

< ladll) A 
PRES E 1° SECRETARIO 2° SECRETARIO 

CNPJ: 11.488.202/0001-40 

Praga Walfredo Pessoa, s/n. Centro — Alianca - PE - CEP: 55890-000 

lelefone: (81) 3637-1379 / E-mail: camaradaalianca@outlook.com 


